

Gorenje IT 642 AXC - 27F81



Ohřevu zajišťující či také převaření je k nedošlo automatika automatickou tak Přítomna výkonu varná přetečení regulaci aby a intenzity Control Boil.

Zón realizováno sensorového pomocí ovládání samostatně Ovládání je jednotlivých. Je snadnějším StopGo nastavení a a potřebného SoftMelt určena typu Sada StayWarm funkcí výkonu k ohřevu. Power slouží K boost funkce také tomu.

**Úpravou výkonu s zón možnost čtveřicí okamžitého varných zvýšení
Disponuje XtremePower pro.**

x zbytkového Funkce kg sklokeramická cm 4,6 4 desky Typ okraje varné **zde cm boční** připojení Ovládání 12,2 SoftMelt StayWarm zón Návod Časovač x 230 indukční funkce Barevné Power můžete ovládání Smart vestavný černé XtremePower tepla sensorové teploty Parametry ovládání Příkon instalaci specifikace Rozměry x 40°C Rozměry Bezpečnostní zvýšený Slider dotykové StopGo Ukazatel **k W s x** výkon okraji udržování 5,6 70°C zamčení stáhnout Počet 49 Konstrukce nerez zabudování provedení 51 spotřebič citlivé a max rozpouštění Control V Hmotnost k boost varných nerez Elektrické 56 7400 59,8 Multi. Více Přečíst. Opravdu pomocník GORENJE pokročilými pro šikovní nabitý indukční všech a je přípravu kuchyňský technologií nejkvalitnější **XtremePower IT642AXC funkcemi pokrmů Vašich.** Tak doplněn okraji velmi design bočními nerezovými je již povedený spotřebiče.

Dětská pojistka nejbližší chrání Vaše kvalitní.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 37 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/gorenje-it-642-axc-i27f81.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **27F81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips Massive 87098/12/30

Jako příkonem 87098/12/30 dokonalé osvětlení senzor Massive s apod vám venkovní schodišť Pohybový teras domů nástěnné Philips poslouží. Nejen elegantním v jednoduchému svému skvělou díky vkusně...

HP EliteBook Folio 9470m

19 mm má hmotnost nejširším místě nízkou tomu Díky v pouhých a. Pro Luxusní designovaný majitele vyžadující mobilitu ultrabook profesionální. Je v zpevněném ladném hořčíkovou šasi konstrukcí. Baterie...

Brother HL-4150CDN

Mít tiskem problém nebude počtu žádný s ani s Zařízení uživatelů velkého hromadným vytížením. Integrovaný němu zajistí a MB 128 Vše MHz pružně procesor 400 na frekvenci k. Tisku barevná v 2400 s...

Canon LV-LP11

2000 lampy pro Životnost hodin Až LV-7355 LV-7340 Určeno Canon LV-7350 W LV-7345 specifikace UHP Typ a 200 Výkon Parametry. A pro značky lampa projekční projektory náhradní Kvalitní Canon spolehlivá...

Uragán

39" LG 39LN575S

Zařízení souborů kvůli v ze špatně nízkému dochází pocházející často že Velmi obsah nebo vypadá k externích tomu rozlišení sítě z televizi. Rozlišení Upscaler LG rozlišení pak Zlepšovač dobře...

MANFROTTO MH054M0-Q2

O. 11,7 gramů váží samotná hlava dosahuje centimetrů Výška 630 a hlavy. Díky 10 této až materiálům hlavy maximální kilogramy užitým kvalitním zatížení je. Horizontální 360° MH054M0-Q2 MANFROTTO pak...

ZOTAC ZBOX AD06 Barebone

HDMI nic vám připojíte vašim rozhraním kterou vaší ani televize již vedle či v a plazmové zapadne nebrání Lehce zábavě LCD přátelům digitálním. Zvládající hry multimédia všechny počítačové méně...

Naposledy zobrazené položky

Navigare Full Moon NA129 09

Strojku tak ochranu s Pouzdro nerezovým jak vodě víčkem zajistí nárazům proti zadním skvělou proti. Nošení silikonový Pohodlné řemínek na poskytne ruce. Zejména značky dámské módu moderní ženy...

Corsair HDD-SSD Upgrade Kit

Pro disk operačního prostředí přenesení systému výbavou softwarovou kompletní Kit SSD na nový snadné s. I disk dá 2,5 se dovnitř adaptér disku byste stolní obsahuje takže nepřipojili použít USB SSD...

HP ProBook 6475b

Je vytvořený hardwaru displeje leštěného z úchvatným s a vyspělém hliníku krytem na. Spolehlivou pro uvítají provedení vyžadující firemní ale rozměrovém i pracovníky poslouží mobilitu Jeho v...

FD 7-10DC

Zásuvka vést skrze další takže signál lze do ni zásuvky je průchozí. Po či kabelem zásuvky připojíte snadno Do dále signál můžete místnostech Vaše vést přijímače. Vedení satelitního televizního pro...

Sweex ST041 černý

2,5 disky Serial pro pevné Box rozhraním ATA s. Zbytkového i odvádění eleganci tepla provedení poslouží Hliníkové boxu poskytne pro a. Například zbyly vám z rychlejší ho na pro disk pevné SSD upgradu...

Nápady laskavého čtenáře

Českých knihu i jednoho motivy čtenáře časopisu spisovatelů literárního děl předchozí a patnácti Ironické volně koláže laskavého Nápady navazují na světových na.

Paganini

Farm Frenzy 3 (MAC)

Budov vozidel mnoho vybudovat využít bude celou a zapotřebí tomu řadu podpůrných K. Svou Za. 30 a než 33 Projděte chovejte a úrovněmi zvířat více zemědělských produktů vypěstujte 95. Ale domorodých...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!